



*Национальный союз агростраховщиков (НСА) подготовил законопроект с изменениями в закон о господдержке в сельском хозяйстве и направил проект документа в Минсельхоз. Минфин и Банк России, а также в Госдуму РФ, сообщил «Интерфаксу» президент НСА Корней Биждов.*

По его словам, «последние предложенные агростраховщиками поправки в значительной степени отражают пожелания их клиентов, в первую очередь в части отмены порога ущерба, по достижении которого убыток признается в агростраховании с господдержкой страховым событием».

Кроме того, «мы убеждены, что закону необходимо придать гибкость, его положения должны позволять аграриям из различных регионов страховать присущие их климатическим условиям и особенностям почв риски, составлять программы защиты, ориентированные на распространенные в их регионах культуры», — убежден К.Биждов. По его словам, все эти предложения вошли в состав поправок, инициированных НСА. Глава союза отметил, что «вопрос о законодательных инициативах планируется обсудить на рабочей группе по страхованию при Минсельхозе в понедельник». В ходе рабочей встречи также предполагается затронуть «текущие актуальные вопросы, в том числе связанные с задолженностью федерального бюджета по субсидированию договоров страхования с господдержкой, заключенных еще в 2016 году», добавил президент НСА.

«Кроме того, считаем важным обсудить вопрос о нормативной базе Минсельхоза, на которую опирается агрострахование с господдержкой. В связи с выходом нового постановления о единой госсубсидии для аграриев целый ряд прежних положений и приказов ведомства перестали действовать. Либо действие этих приказов следует возобновить и продлить на этот год, либо должны появиться какие-то новые нормативные акты Минсельхоза на ту же тему. Таким образом, НСА рассчитывает перед началом посевной скоординировать свои действия с профильным ведомством», — пояснил К. Биждов. «Сейчас надо сделать все, чтобы не задержать начало кампании по страхованию сельскохозяйственных рисков на условиях госсубсидирования в весенний сев», — сказал он.

источник: Финмаркет, 06.03.2017